

г. Москва

7 СЕН 1962
Газета № 2

ГАСТРОЛИ ЛЕНИНГРАДЦЕВ

БЕССМЕРТНОЙ оперой Глинки «Иван Сусанин» начался второй сезон на сцене Кремлевского Дворца съездов. Заглавную партию с большим успехом исполнил народный артист СССР И. Петров.

20 сентября на этих подмостках москвичи увидят гостей из Ленинграда. Коллектив Малого академического оперного театра открывает свои гастроли оперой Верди «Отелло». Сегодня солисты оперы, хор и оркестр прибыли в столицу. Состоялась первая репетиция. В дальнейшем репертуаре гостей — оперные спектакли «Золотой петушок» Римского-Корсакова и «Летучий голландец» Вагнера, балет «Сольвейг» на музыку Грига и две программы одноактных балетных постановок. Одна из них — «Орфей», «Петрушка» и «Жар-птица» Стравинского; вторая включает «Цветы» Шостаковича, «Болеро» Равеля и композицию из балета «Семь красавиц» Кара Караева.

Ленинградцы дадут в Москве 17 спектаклей.